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Ata da Sessão Ordinária nº 1502 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 31 de Maio de 2016. 

Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Bruno de 

Oliveira e a 2ª Secretaria vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se 

aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Paulo 

Cesar Rito a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 23. Na sequência, foi feita a leitura da ata 

da Sessão de nº 1501 de 24 de Maio de 2016. A ata foi aprovada pela totalidade dos edis presentes. Leitura 

das matérias do Expediente: Ofício nº 012/2016 do Vereador Marcelo de Oliveira; Requerimento 

Legislativo 039/2016 do Ver. Paulo Rito; Requerimento Legislativo nº 40/2016 do Ver. Vantoil 

Martins; Processo Administrativo nº 04 /2016 do Ver. Balliester Werneck; Projeto de Resolução nº 

34/2016 do Ver. Balliester Werneck; Requerimento Legislativo nº 41/2016 do Ver. Paulo Cesar Rito; 

Projeto de Resolução 043/2016 do Ver. Balliester Werneck; Proj. de Resolução nº 035/2016 do Ver. 

Balliester Werneck; Proj. de Resolução nº 036/2016 do Ver. Paulo Cesar Rito; Proj. de Resolução nº 

037/2016 do Ver. Nilson Amorim; Proj. de Resolução nº 048/2016 do Ver. Paulo Rito; Proj. de 

Resolução nº /2016 do Ver. Alessandro Grimauth; Proj. de Resolução 042/2016 do Ver. Paulo Rito; 

Projetos de Resolução 038, 039 e 040 do Ver. Vitor Medeiros.  

Comentários do Expediente: O primeiro vereador a assumir a tribuna foi o ver. Paulo Cesar Rito que em seu 

discurso justificou os requerimentos de Moção de Aplausos de sua autoria, informando a retirada do 

requerimento em que pede a entrega de Moção de Aplausos à jovem Amanda Matias que na ocasião 

receberá a mesma homenagem pelas mãos do Ver. Presidente Vantoil Martins. O segundo edil a assumir a 

tribuna foi o Ver. Marcelo de Oliveira, em seu discurso comentou o ofício de sua autoria que será 

protocolado no Gabinete da Prefeita com o tema Cidadão Participativo. Explicando como acontece o projeto 

e o que o mesmo representa para os munícipes, o edil pediu esclarecimentos à respeito da suspensão do 

Projeto e afirmou ser inadmissível a suspensão do mesmo. O edil citou uma reunião sobre o Projeto que 

aconteceu naquela manhã. Passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença da totalidade dos 

edis da Casa de Leis. A presidência colocou em votação a colocação dos requerimentos lidos no expediente 

na fase de Ordem do Dia. Todos os edis votaram à favor da colocação em pauta dos requerimentos. Ordem 

do Dia: Requerimento Legislativo nº 037 2016 do Ver. Leandro Coutinho; Requerimento Legislativo 

038/2016 do Ver. Paulo Rito; Requerimento Legislativo nº 40/2016 do Ver. Vantoil Martins; Projeto 

de Lei Ordinária nº 016 2016 do Poder Executivo. 

Discussão da Ordem do Dia: O primeiro edil a assumir a tribuna foi o Ver. Bruno de Oliveira, em seu 

discurso comentou o PLO nº 016 no qual questionou a ausência dos servidores na assembleia na qual foi 

discutida o projeto. O edil demonstrou sua dúvida em relação à votação do Projeto pensando no que é 

melhor para os servidores municipais. O discurso sofreu apartes dos vereadores Marcelo de Oliveira, Vantoil 

Martins, Paulo Rito  e Alessandro Grimauth que tiraram dúvidas à respeito da votação do Projeto. Passamos 

para a entrega de Moções de Aplausos e Congratulações; o primeiro edil a realizar a entrega foi o 

Vereador Paulo Cesar Rito que agraciou o atleta mirim Mateus Azevedo, filho da triatleta Monique 

Azevedo. O Projeto Monique Azevedo também recebeu Moção de Aplausos e Congratulações. Os 

agraciados ou seus representantes agradeceram as homenagens em tribuna, destaque para o Capitão de 

Marinha e Guerra, Augusto José da Silva Fonseca Júnior, que agradeceu a moção entregue para o Projeto 

Monique Azevedo que hoje acontece dentro da Base Aero Naval da Marinha em São Pedro da Aldeia. O 

Segundo vereador a entregar Moção de Aplausos foi o Vereador Vantoil Martins que agraciou a atleta 

Amanda Matias Machado da Silva. O Vereador Alessandro Grimauth a servidora da Secretaria de Sáude, 

Ana Célia Ávila Diniz e o Vereador Marcelo de Oliveira agraciou a servidora da Câmara Municipal, Nilcea 

Capella. Após a entrega das moções o presidente retomou as discussões da Pauta de votação do dia. O 

vereador Marcelo de Oliveira assumiu a palavra, em seu discurso comentou o Projeto de Lei de autoria do 

Executivo à respeito da remuneração dos servidores municipais. O vereador afirmou que não cabe aos 

vereadores votarem algo que vai contra os interesses dos servidores afirmando que não tem como votar este 

projeto nesta sessão. O vereador Paulo Rito assumiu a tribuna afirmando que é totalmente contra há alguns 
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termos do Projeto de Lei em questão e que o mesmo precisa ser discutido não devendo ser votado nesta 

sessão. O próximo e último edil à assumir a palavra nesta fase foi o vereador Alessandro Grimauth que 

defendeu o prosseguimento em pauta do projeto de lei que segundo sua opinião deve ser votado na presente 

sessão. Após os discursos, o presidente, vereador Vantoil Martins se pronunciou anunciando a retirada de 

pauta do Projeto de Lei nº 016 2016 de autoria do Poder Executivo, anunciando reunião para discussão do 

Projeto e assumindo o compromisso de que o mesmo será votado na próxima sessão ordinária.   

Não havendo matérias na Ordem do Dia, Passamos à fase de Explicações Pessoais: O primeiro vereador 

a assumir a tribuna nesta fase foi o Vereador Marcelo de Oliveira, em seu discurso comentou a falta de 

respostas aos requerimentos enviados pelo Legislativo ao Executivo, afirmando que a situação deve ser 

enviada ao judiciário. O edil afirmou ainda que o município está em coma enumerando diversos problemas 

que confirmam a afirmação. O vereador Nilson assumiu a tribuna afirmando que a oposição está na Câmara 

para falar a verdade e não para tapar o sol com a peneira enumerando improbidades administrativas 

afirmando que tem provas e fotos dos crimes que estão acontecendo. O vereador Paulo Rito foi o último a 

assumir a tribuna durante a Sessão, em seu discursos questionou diversas situações envolvendo o Executivo 

nas quais o governo não cumpre com suas obrigações como o repasse à Câmara e o pagamento ao Previg.  

Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares 

para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 02 de Junho do corrente ano, neste mesmo plenário. Para 

constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta 

Oficial de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 31 de Maio de 2016. 

 

 

 


